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A5. a) Zwotd ) AaBog Y) Zwoté  8) AdBog €) Adbog

OEMAB

B1. ' Tig ouxvotnTeg am’ evbelag fi Kal amod avakAaon f, EXOVE:
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fi=—2—f,

Upy +Us

H £, mou «avtlapfaveta o mapatnpnig eival (om HE TN GUXVOTNTA IOV «AVTIAQUBAVETAL»
KOl EMAVEKTIEUTIEL O BPA)0G KABWG 0 TTapaTnpn TG Elvatl akivnTog.
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A By 05 = Tlug, ~ 11 Zwoto to (iii)
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B2. Eivau:
297 I V2
Ay = |2A o — | = |2A auvT| = 24— = A2
2m

Apad Upax = WAy = TA\/E Zwoto o (i)



B3.

Ao v e€lowon cuvexelag Exovpe: Ayuy = Agvg (1)
A6 ™ oxéon Twv epfadwv twv Statopwv Exovpe: Ay = 245 (2).
Ao g oxéoels (1) ko (2) éxovpe: 2v, = vp

[l TV 0pLlOVTLIO PEVIATIKY YPOUUT IOV ocLVOEEL Ta onueia A kol B epapuolovpe tnv
elowon Bernoulli:

1 5 1 1 2.1 2
PA+§va=PB+§pUB:>PA—PB=—§va+§4va

1
:PA_PB:3EPUA2$PA_PB:3A szTéTO(il)
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I'l. Epappolovpe AAME, (kaBwg povo to Bapog Tov eivat cuvtnpnTikn SUvaun TapayeL €pyo),
y@ v kaBodo Ttov X; 0TO TETAPTOKVKALO, Bewpwvtag wg emimedo pundevikng BapuTikng

SUVAULKNG evépyeLag To opL{ovTLo emitedo Kivnong Tov Xy:
1
UA+KA = U[“l‘l{l1 :>ng ZEmU%:>

2gR = v% > v = 10 m/sec



I'2. Twa Vv kivnon touv Z; oto opwldvtio emimedo epapuolovpe OMKE amd ™ O¢on I
otn Béon 4:
1

2 1 2
2 mvy — Emﬂ}r =Wr (1)

['a o €pyo g TpPng oyver: Wy = =T - §; = —p* Ny - §51. Opwe: XF, = 0 © Ny = my g
Omote and v (1) mpokVmTEL:
1 1

2 myvf — Emﬂ)[z* = —um; g5,

= v2

= v} — 2ugS;
=>v?=100—-2-5-3,6 = v? = 64 m/sec

v, = 8m/sec

I'3. T v edactikn kpoVomn TwV V0 CWUATWY, BEwPwVTAG BETIKT POopd TTPOG TA SeELA Exoupe
TG AAYEBPIKES TIHEG TWV TAXVTNTWV:

v, =—4m/s kaLv; =+8m/s
m; —m 2m 2m 6m v 3 3
v) = — 20, + 2 vy =t ——vy = oU, = —4— 4
m1 + mz m1 + mz 4‘m1 4‘m1 2 2 2
= v; = —10 m/sec
m, —m 2m 2m 2m v v 8 4
vy = 2 1v1+ E vy = 11)1+ 1v2=—1+—2=———=4—2
m; +m, m; +m, 4m, 4m, 2 2

= vy = +2m/sec
H petaBoAn g opung yia to copa X, ivat:

AP, = myvy —myv, = +12+ 6 = +18 kg m/ sec pe katevBuvon Se€La.

I'4. To T00600TO PETABOANG TNG KIVNTIKNG EVEPYELAG TOV CWUATOG X5 lvat:
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12 1 2
imlvl - 7mlv

AK; 1
—-100% = -100%
Ky =m,v2
5 M1V]
22
V2 — 2 100 — 64 9
=2 _1.100% = ————-100% = — - 100%

v2 64 16



A1l. ATté TV 1ooppoTiiat TOU KUALVSPOL TAlpVOULE:
ST=0T R—Tyge R=0=T,p0r =T.
OewPWVTAS BETIKN POPA TIPOG T TIAVW:

IE = 0= ~Mgnup + T + Tyrer = 0

= Mg -nue = 2T

=10=2T =T =5N.

ATté TNV LlooppoTIA TOV CWUATOG X TIPOKVTITEL:
SE=0=Fy—T' —mg-nup =0

‘Ouwg to viua eivat afapéc omote: T = T' .

Apa:mg nup +T =Fzyp = 5+5=100-41 =

20 _ Al 0,1m = AL
100




Tn xpovikn otiyun t = 0 kOBETAL TO VIIUA, OTIOTE TO CWHA apXilel va EKTEAEL ATIAT] APLOVIKY)
Toadaviwon pe véa 0€on ooppotiag ™ O1, (oxpa). i 6. 1., 1oxlet:

5
mgnue = KAl =5 =10041"> —=Al' =2 AlI' = 0,05 m

100
H 6€om Tov 1ooppomovoEe TO CWHA TPV TO KOWIHO TOU VIIHATOG elval akpata B€om yia T véa
4 4 I’ ’ 5
TOHAQVTWOT), 0TIOTE TO TAGTOG elvat: A = Al — Al' = Y
. K
[l TNV Wigp EXOVUE: Wigy = —= 10 r/sec

AoV v t = 0 To owpa Bploketal oy apvnTikny A.0. Exovpe: —A = AUy = Nuey = —1

3n
:<p0=2mt+7, ne 0 < @y < 2m
3

= @ == rad.

Apa x = 0,05nu (10t + 37”) Kal yla 1 SUVAUN EMAVAEOPAS EXOVLE:

3
F;,T=—D-sz;n=—5n,u(10t+7).

A3.

o Ty kOAon Tov KVAivEpov Exovpe: Axey =R AQ, Vey = @R, ae = @y - R

H ywvia ov Staypd@el o kOAWSpog sivat:
12
Ap =N - 2m =?2n = 24rad

Omorte: Ax., =A@ R =24-0,1=2,4m

E@apuolovpe to OMKE yia v k0ALom Touv KuAivSpov (to €pyo ™G Ty elval pndév):



1 11 s
Emvcm+§§ mR-w* = mgnue - Axcpym =

vagm = mgnue - Axeym =

3Uczm =49 Nup Axepy =
3v2, = 48 2 v? = 16 > v, = 4 m/sec
v

Apa w = R 40 rad/sec

Téhog: L =1 _l R? —12 ! 40 = 0,4 kg m?
€Aog: —a)—zm ®=22705 = 0,4 kg m*/sec

A4. Katd v k0ALon Tov §ioKOoU EXOVE:
IF =mag, = Mg nue — Trar = Macy
1
= 205— Tyrar = 20 =2 10 — Ty = 2a0, (1)

IT=1la, = Tyrer "R = %mRZay , AoV 0 KUALVEPOG eKTEAEL KUALOT XWwpiG 0AloON oM
Aem = @y " R.
Omote:

= Torar = Acm (2)
Ao T (1) kau (2) €xovpe:

10 m

D+((2)=>10= ——
MH+@)=10 3acm=>3 oo

=dcm

1
vcmzacmtz?-B =10 m/sec

0 puBuOG PeETABOANG TNG KV TIKNG EVEPYELAS ElVaL:

AK_(AK) +<AK> _ R +5
At \At) ey \At)pe, ~°F Uom T 277 @

Ucm

= (MgT]M(P - Tarat)v + Torar " R T

= Mgnuep-v=10-10=100]/s





